

# Псковичи в гостях у рижан

◆  
Две недели  
в столице Латвии



Как старых знакомых, встречали нынче рижане коллектив Псковского областного драматического театра. Искусство актеров из древнего русского города пользуется успехом у любителей театра столицы Латвии.

В этом сезоне артисты Пскова гостили в Риге две недели. Они показали спектакли «Больше не уходи», «Человек и джентльмен» и другие. Во время их гастролей зал всегда был полон.

Самым маленьким зрителям очень понравилась сказка «Тайна Черного озера». Примечательно, что роль девочки в сказке играла рижанка — шестилетняя Лена Кучно, поскольку своя исполнительница этой роли не смогла прибыть в Ригу по весьма уважительной причине — пошла в школу.

...Гастроли псковичей закончены. Общественность Риги проводила гостей, пожелав всему коллективу новых творческих успехов.

**На снимке:** артист Псковского областного драматического театра Михаил Березин (Иванушка) и рижанка Лена Кучно в сказке «Тайна Черного озера» на рижской сцене.

Текст и фото  
В. ПУТЯТИНА.

